



ПРЕСС-СЛУЖБА СИБАГРО. РФ

Молодежь – за спорт!

В селе Волковском ГО Богданович открылась новая волейбольно-баскетбольная площадка. Это стало главным подарком селу в его 263-й день рождения. Открытие площадки прошло во время праздничного мероприятия, посвященного Дню села.

СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА В ВОЛКОВСКОМ

Обустройство площадки стало возможным благодаря участию Волковского в программе комплексного развития сельских территорий. На эти цели из бюджета Свердловской области был выделен 1 миллион 680 тысяч рублей, из местного – более миллиона, в том числе около 350 тысяч рублей – это вклад жителей и поддержка предприятий. Общая стоимость проекта составила 2 миллиона 750 тысяч рублей.

Одним из социальных партнеров строительства спортплощадки стал Уральский свинокомплекс «Сибagro». Открытая спортивная площадка позволит организовывать соревнования и приглашать в гости спортсменов из других сельских территорий да и просто собираться семьями и проводить свободное время с пользой для здоровья. По словам директора Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Евгения Калугина**, это очень важный шаг к воспитанию здорового поколения.

«Приятно участвовать в открытии новой баскетбольно-волейбольной площадки, построенной в Волковском в рамках партнерства государства и бизнеса. К слову, это второй социальный объект с участием финансовых средств компании «Сибagro», который мы открываем этим летом. Первый – детская площадка в селе Ильинском. В Волковском, как и в Ильин-

ском, Уральский свинокомплекс «Сибagro» – крупнейшее предприятие, надежный работодатель и заботливый партнер территории. Мы с большой отзывчивостью участвуем в масштабных социальных проектах, праздниках, оказываем помощь администрации, местному Дому культуры и жителям, в числе которых есть и наши сотрудники. Если в сельских территориях строятся детские площадки и спортивные сооружения – значит, села развиваются: есть работа, создаются семьи, рождаются дети. Радостно видеть, что Волковское – именно такое село. Приятно осознавать, что в этом есть и заслуга нашей компании», – отметил на открытии директор Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Евгений Калугин**.

Красиво, современно и безопасно. Уличная детская площадка по периметру ограждена забором, покрытие игрового поля бесшовное – на основе резиновой крошки. Оборудование для спортивной площадки соответствует стандартам безопасности и российским ГОСТам.

«Детям будет куда вечером сходить, где провести время. Ребята очень любят детскую площадку, которую нам подарили администрация и Уральский свинокомплекс «Сибagro», – отметила на открытии начальник управления Волковской сельской территории **Жайнагуль Есмагамбетова**.

ИГРОВАЯ ПЛОЩАДКА В ИЛЬИНСКОМ

В начале лета в селе Ильинском ГО Богданович открылась новая спортивно-игровая площадка с качелями, турниками и другим оборудованием. Здесь есть пешеходные дорожки, скамейки, урны, установлено наружное освещение. Площадка оборудована безопасным песочным покрытием. Теперь

родители могут быть спокойны: если ребенок не дома, то он точно на новой площадке.

«Площадка построена по областной программе инициативного бюджетирования при участии жителей села, спонсоров – предприятий ГО Богданович, администрации и депутатов думы городского округа. Это первая детская спортивно-игровая площадка в Ильинском, которую мы открываем в этом году, но не последняя. Сейчас как раз завершается строительство еще одной площадки в селе. Она возводится по государственной программе комплексного развития сельских территорий», – пояснила заместитель главы ГО Богданович – руководитель аппарата администрации **Наталья Теплоухова**.

Партнером в реализации проекта выступил Уральский свинокомплекс «Сибagro».

«На протяжении многих лет мы являемся надежным социальным партнером сельской территории. Здесь расположены наши фермы, живут и работают сотрудники, поэтому помощь селу для нас – приятная миссия, которую мы с большим удовольствием выполняем. Пусть площадка служит долго и радует ребят», – сказал директор Уральского свинокомплекса «Сибagro» **Евгений Калугин**.

Надо отметить, что это далеко не единственный вклад «Сибagro» в развитие Ильинской сельской территории. Предприятие помогло приобрести ценную технику для местных учреждений – школы, библиотеки. Ежегодно при поддержке свинокомплекса в селе проходят праздники – День защиты детей, День села. Сейчас Уральский свинокомплекс «Сибagro» выступил партнером бюджетных программ и принял участие в софинансировании детских площадок.

Екатерина ЛЕОНОВА

Шахматы отмечают круглую дату

20 июля отмечается Международный день шахмат. В этом году Международной федерации шахмат (ФИДЕ) исполняется 100 лет – она была создана в 1924 году.

В Свердловской области в последние годы шахматы выходят на совершенно новый уровень: растет интерес к этому виду спорта, он получает серьезное развитие, а свердловские спортсмены регулярно завоевывают призовые места на турнирах самого разного уровня – от детских и юношеских до взрослых международных.

– Приятно, что наши спортсмены разных возрастов показывают высокие результаты, в том числе и на чемпионатах России. Статистика говорит, что шахматами в регионе занимаются около 40 тысяч человек, но я уверен, что свердловчан, играющих в шахматы, в десятки раз больше – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Помимо того что свердловские спортсмены стали добиваться высоких результатов, регион в последние годы стал местом притяжения сильнейших шахматистов, причем не только российских. В 2021 году Екатеринбург принимал у себя Турнир претендентов, где определялся соперник **Магнуса Карлсена** в матче за шахматную корону. А в этом году столица Урала приняла уникальный турнир – «Большая шахматная Россия» – детско-юношеские первенства России. В соревнованиях принимали участие более четырех тысяч юных шахматистов.

– В Екатеринбурге впервые в истории мировых шахмат собралось такое большое количество детей. Такого никогда не было. Планируем зафиксировать этот факт внесением в Книгу рекордов России.

В Екатеринбурге состоялся самый большой детский шахматный турнир, и город действительно стал столицей шахмат в России, – отметил президент Федерации шахмат России **Андрей Филатов**.

Новым толчком в развитии шахмат в регионе должно стать завершение реконструкции Дома шахмат, где расположится Уральская шахматная академия. Здание, где будет располагаться дом для свердловских шахматистов, находится по адресу Малышева, 58, и, конечно, после завершения реконструкции интерес к этому виду спорта в Свердловской области увеличится – у шахматистов появится возможность заниматься любимым видом спорта в комфортных условиях.

– На сегодняшний день мы выбираемся наверх, заканчиваем работы по укреплению фундамента, установлены перекрытия. До конца лета должны перейти к кровле, тогда будет заметно, что здание меняет свой облик. Ну, а уже в следующем году мы планируем открытие Дома шахмат, – отметил директор Уральской шахматной академии **Альберт Степанян**.

Данил ПАЛИВОДА

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
 - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 6713.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

